
Στις 27 Νοέμβρη κανείς στη δουλειά! ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ

  

Εργαζόμενοι-εργαζόμενες, άνεργοι, νέοι και νέες

  

  

ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΑ, ΠΙΟ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ, με ακόμα μεγαλύτερη μαζικότητα να συνεχίσουμε την
πάλη. Να σηκώσουμε πιο ψηλά τη σημαία των αγώνων, της αντίστασης, των διεκδικήσεων.  

  

Όλοι εμείς που αποφασίσαμε, συμμετείχαμε και οργανώσαμε το μεγάλο Πανελλαδικό
συλλαλητήριο την 1η Νοέμβρη, οι πάνω από 1000 συνδικαλιστικές οργανώσεις και μαζικοί
φορείς, να πάρουμε μεγάλη ευθύνη. Να δυναμώσουμε την παρέμβαση μας, να οργανώσουμε
την πάλη σε κάθε κλάδο και χώρο δουλειάς για την επιτυχία της απεργίας.

  

Έχουμε το καθήκον να απαντήσουμε άμεσα και μαχητικά στις συνθήκες της
σύγχρονης σκλαβιάς, να σπάσουμε το κλίμα της αδράνειας του εργοδοτικού και
κυβερνητικού συνδικαλισμού, που υπονομεύει και «θάβει» την απεργία. Να
απαντήσουμε στην ακινησία και την απραξία του, με μαζική συμμετοχή σε κάθε
πόλη, σε κάθε κλάδο και τόπο δουλειάς. 
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Έρχεται νέα, συντονισμένη, πανευρωπαϊκή αντεργατική επίθεση!

  

Μας θέλουν μόνιμα στην φτώχεια και στην ανέχεια, αλυσοδεμένους!

  

Η απεργία στις 27 Νοέμβρη, ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΥΝΕΧΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗΣ της πάλης
απέναντι στον πόλεμο που μας έχει κηρύξει κυβέρνηση, Ευρωπαϊκή Ένωση και
επιχειρηματικοί όμιλοι. Ανοίγουν νέα μέτωπα σε βάρος των εργασιακών, ασφαλιστικών και
συνδικαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων και του λαού. Δυναμώνουν την επίθεση σε
βάρος της εργατικής τάξης, των αυτοαπασχολούμενων, των αγροτών, των νέων και των
ανέργων, των συνταξιούχων και των γυναικών. 

  

Οι βιομήχανοι, οι εφοπλιστές, η μεγαλοεργοδοσία απαιτούν νέες ανατροπές στα εργασιακά
και ασφαλιστικά δικαιώματα. Έχουν έτοιμη παρέμβαση στο συνδικαλιστικό νόμο. Επιδιώκ
ουν να επικρατήσει άκρα του τάφου σιωπή στους κλάδους και στους εργασιακούς
χώρους.
Θέλουν να χτυπήσουν κάθε εργατική διεκδίκηση, τη συνδικαλιστική δράση και το δικαίωμα
στην απεργία.

  

Έτσι σχεδιάζουν την έξοδο από την κρίση. Αυτό είναι η ανάκαμψη που προσδοκούν και
ετοιμάζουν. Τέτοιο σχέδιο υπάρχει για όλες τις ευρωπαϊκές χώρες.

  

Μας την έχουν στημένη! 

  

Να μη μας πιάσουν απροετοίμαστους!

  

Αν δεν απαντήσουμε δυναμικά, έρχονται ακόμα χειρότερα! Η λεηλασία του λαϊκού
εισοδήματος, η φορολογία, το τσάκισμα των εργασιακών σχέσεων δεν τους αρκεί!
Τσεκάρουν τις αντοχές μας και προκαλούν. Έρχονται νέες περικοπές στις συντάξεις,
συζητούν ανοιχτά για τη σύνδεση της υγείας με τον αριθμό των ενσήμων ή των ημερών
ασφάλισης κάθε εργαζόμενου. Δηλαδή να εξασφαλίζουν για τη συντριπτική πλειοψηφία του
εργαζόμενου λαού και των ανέργων, μια γάζα και ένα παυσίπονο.
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Κανένας εργάτης, άνεργος δεν πρέπει να λείψει!

  

Κανένας να μη γίνει απεργοσπάστης! 

  

  

Να πυκνώσουν οι γραμμές των αγώνων. Να οργανωθούμε όλοι στα σωματεία μας, να
οργανώσουμε δυναμικά την αγανάκτηση και την οργή μας. Να μη δώσουμε ανοχή, να μην
«πουλήσουμε» την ελπίδα μας. Να μην παραδώσουμε τα όπλα, να μη ρίξουμε τον
πήχη της ζωής μας. Να μη μείνουμε στη ζωή με τα ψίχουλα για να ταΐζεται η κοιλιά
των αφεντικών. 

  

  

Δεν έχουμε άλλη επιλογή! 

  

  

Ή θα σκύψουμε το κεφάλι και θα δεχτούμε τη σύγχρονη σκλαβιά για να σωθούν και να
πολλαπλασιαστούν τα κέρδη των μονοπωλίων ή θα απαντήσουμε με νέους αγώνες για την
ανατροπή της βάρβαρης αντιλαϊκής πολιτικής. Ή θα συγκρουστούμε σε κάθε επίπεδο ή θα
πληρώσουμε ακριβά αυτήν την ανοχή.

  

  

Να υψώσουμε τοίχος στις απόψεις που μας θέλουν αιώνιους σκλάβους!
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Να δυναμώσουν οι αγώνες και η ταξική απάντηση!

  

Καμία ανοχή, καμία συναίνεση, καμία καθυστέρηση!

  

  

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ στις 27 Νοέμβρη και στη συγκέντρωση του ΠΑΜΕ, 

  

στις 10πμ στην Κεντρική Πλατεία των Τρικάλων
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